15 anpens.
Tema: «bonblune KBagpartbi»

YyebHuk ctp. 90-91

Unctonucanme: 15

YCTHbIUN CYeT:
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CKOJIbKO XBOCTOB Y WULECTW
OCJi10OB?

1-6=6




HoBasa Tema

Ne1,2 ycTHO

Ne3 nucbmMeHHo (1,2,3 CTPO4KY)
81 18

Hanpumep: 9 X9 —9Xx2=63 mnm9x7
=63

B kopobGke 17 XEnTelx KyOHKOB, 3€IEHBIX HaA 6

MEHBbIIIe, YeM KEJITHIX, a KPpacHbIX Ha 12 00nbIe, yeMm

3eJI8HBIX U XKENTHIX KyOHKOB BMecTe. CKOITBKO BCEro
KyOHKOB B KOpOOKe?

HKéntbix - 17 K
NO4 ~ 3en8HbIX - ? K., Ha b KM_I}Q_ K.
— " ( OqJOpMJ'IFII/I 3an,aqy ﬂpaBI/IﬂbI- @

KpacHbiX - ? K., Ha 12 K. 6.

1)17 - 6 =11 (k.) - 3en8HbIx
2)17 + 11 = 28 (K.) - %énTbix 1 3en&HbIX BMECTE
3) 28 + 12 =40 (K.) - KpacHbIX 7
4) 28 + 40 = 68 (K.) - Bcero kybukos

ﬂ OTBeT: 68 KyBUKOB.




[lomMmallHee

3aaHune
NeS

Yuum Tabnuuy yMHOXEHUA U
neneHus

Ha 6 Han3ycTb.



